

## Ortsgemeinde Börsborn Dorfmoderation



Protokoll

### Dokumentation des 2. Treffens mit der Arbeitsgruppe „Straußbuwe“

Treffen: am Montag, 03.12.2012, 19:00 Uhr  
Teilnehmer: Hirsch Marco, Saini Fabian, Weber Max  
Moderation: Christine Kuckert, Kai Vatter

Die Gruppe bearbeitet die Erstellung eines Nutzungskonzeptes für das Dorfgemeinschaftshaus.

Beim 2. Treffen konzentrierte sich die Gruppe auf das Erdgeschoss des Dorfgemeinschaftshauses. Die Küche, der Gastraum und der Nebenraum wurden besichtigt und Raumnutzungskonzepte diskutiert. Folgende Ideen wurden gesammelt:

- Der bestehende Gastraum könnte durch eine Trennwand unterteilt werden. Es sollte ein verkleinerter Gastraum mit Gaststätteneinrichtung geschaffen werden.
- Der Thekenbereich könnte umgestaltet werden – Schaffung eines Podestes, Weinfass als Stehtisch usw..
- Der Eingang zur Gaststätte könnte verändert werden, indem der ehemalige Zugang im Bereich der jetzigen Eckbank geöffnet wird.
- Es sollte überprüft werden, ob ein Schornstein für die Aufstellung eines Kaminofens genutzt werden könnte.
- Durch die Trennwand könnte eine dreiteilige Nutzung des Bürgerhauses entstehen - 1. Saal mit Bühne – 2. Raum zwischen Rolladen und neuer Trennwand (Nebenraum Gaststätte, Besprechungsraum o.ä.) – 3. Gastraum mit Theke und fester Gaststätteneinrichtung

Beim nächsten Treffen sollen die Möglichkeiten der Aufteilung der Gaststätte weiter konkretisiert werden. Zur Vorbereitung erhielten die Teilnehmer Plankopien des Dorfgemeinschaftshauses.

Das nächste Treffen wird am Montag den 14.01.2013 um 19:30 Uhr im DGH stattfinden.

Erarbeitet: ck-Innenarchitekten

Kai Vatter  
Dipl.- Ing. Bauingenieurwesen  
Nanzdietschweiler, 17.12.12

Anlage :Teilnehmerliste

Verteiler:  
Ortbürgermeister Franz Sommer  
Mitglieder der Arbeitsgruppe

Veröffentlichung auf: [www. boersborn.de](http://www.boersborn.de)